

Вільгацеізаляцыйныя плёнкі Ондутис, ветраахоўны мембраны



Ветраахоўныя плёнкі і супердиффузійныя мембраны ONDUTISS

Ветраахоўныя плёнкі і супердиффузійныя мембраны ў складзе будаўнічых канструкцый выконваюць падобныя функцыі. Яны абараняюць уцяпляльнік ад забруджванняў і перашкаджаюць трапленню ў паветра жылых памяшканняў дробных валокнаў цеплаізаляцыі. Абодва тыпу матэрыялаў валодаюць высокай парапранікальнасцю, але адрозніваюцца па сваёй водоупорности – мембраны значна больш устойлівыя да дзеяння вады.

Ветраахоўныя плёнкі

У асартыменце брэнда ONDUTISS прадстаўлены 4 ветраахоўныя плёнкі:

- ONDUTISS PRO Stop Fire

Спецыялізаваная негаручыя плёнка для вентыляваных фасадаў шматпавярховых будынкаў. Яна выканана з шклотканіны і дадаткова апрацавана воданепрымальнай насычэннем. З гэтай захавання супрацьпажарных уласцівасцяў на гэтую плёнку нават не наносіцца разметка.

- ONDUTISS PRO A

Прафесійная ветраахоўная плёнка мае павышаную трываласць і ўстойлівасць да дзеяння сонечных прамянёў да 90 дзён. Аднак апошнім уласцівасцю лепш не злоўжываць - своечасовая фінішная аздабленне сцен і даху дапаможа плёнцы ў поўнай меры захаваць свае эксплуатацыйныя ўласцівасці і без праблем праслужыць не менш за 50 гадоў!

- ONDUTISS SMART A

Палатна гэтай плёнкі лёгка склейваюцца адзін з адным дзякуючы наяўнасці інтэграванай мантажнай стужкі. Устойлівасць да прамых сонечных прамянёў - да 30 дзён, тэрмін службы - 30 гадоў.

- ONDUTISS BASIC A

Гэта даступная па цане плёнка, выкананая з поліпрапілена. Яна не ўстойлівая да ўздзеяння УФ-выпраменьвання, яе нельга пакідаць адкрытай пад прамымі сонечнымі прамянямі.

Супердыфузійныя мембраны

Гэты тып матэрыялаў прадстаўлены трыма таварамі:

- ONDUTISS PRO AM 130

Мембрана прафесійнага сегмента, якая валодае выдатнымі шчыльнасцю і трываласцю.

- ONDUTISS PRO AM 150

У гэтай мембраны і шчыльнасць, і трываласць, і парапранікальнасць вышэй, чым у яе папярэдніцы. Гэта самы трывалы і надзейны матэрыял з лінейкі супердиффузійных мембран.

Мембраны серыі ONDUTISS PRO вытрымліваюць ўздзеянне УФ-выпраменьвання на працягу 90 дзён. Аднак, ужываючы іх на даху, улічыце, што менавіта там паток сонечных прамянёў максімальны, так што з фінішнай аздабленнем лепш не зацягваць. Паклапаціцеся аб мембране, і яна будзе клапаціцца аб вашай даху на працягу 50 гадоў!

- ONDUTISS SMART AM

Гэты прадукт уваходзіць у серыю SMART, а значыць, мае інтэграваную мантажную стужку і спецыяльную гладкую зваротную паласу для лепшага склейвання палотнаў і паскарэння мантажу. Па шчыльнасці яна саступае матэрыялах серыі PRO, але па парапранікальнасці цалкам здольная канкураваць з імі. ONDUTISS smart AM валодае сярэдняй устойлівасцю да УФ-выпраменьвання, яна можа знаходзіцца без знешняй абароны на працягу 30 дзён. Тэрмін службы гэтай мембраны - 30 гадоў.

Ветраахоўныя плёнкі і мембраны гуляюць важную ролю ў «пірагах» будаўнічых канструкцый. Купляць іх пажадана ў надзейнага вытворцы, даражэе сваёй рэпутацыяй і клапаціцца аб якасці выпускаемай прадукцыі.